



# "AÑO DEL BICENTENARIO DEL PERU: 200 AÑOS DE INDEPENDENCIA"

Atico, 15 de junio del 2022

OFICIO MULTIPLE N° 041-2022-GRA-GREA-UGEL.CAR/DIR
Señor
Describe
Presente
ASUNTO: PUBLICACIÓN DE CONVOCATORIA, PARA LA ADQUISICIÓN DE 10 SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN CONTINUO (UPS) PARA OFICINAS DE LA SEDE.
Mediante el presente me dirijo a usted, a fin de saludarlo (a cordialmente a nombre de la Dirección de la UGEL CARAVELI, asimismo se les invita para que participer en la cotización de la ADQUISICIÓN DE 10 SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN CONTINUO (UPS) PARA OFICINAS DE LA SEDE, META 032 Pp 9001 GESTIÓN ADMINISTRATIVA UGEL CARAVELI.
Sus ofertas económicas serán alcanzadas por la Oficina de Mesa de Partes virtual ( <u>mesadepartes.ugelcaraveli@gmail.com</u> ) en el horario de oficina 7:30.am hasta la 4.00pm (Según Cronograma adjunto).
Sin otro particular, es propicia la oportunidad de reiterarle m especial consideración y estima personal.
Anexo:
INFORME № 13-2022-GRA/GREA/UGEL.C-GPI-ATI
Especificaciones Técnicas
Cronograma de Convocatoria

Prof. VICENTE ELMER CARNERO RIVEROS
DIRECTOR DEL PROGRAMA SECTORIAL III
UGEL CARAVELI

Atentamente,

DIRECCION - U.E. 305 UGEL CARAVELI

N° de Doc: 47 18469

N° de Eyn: 304 2831

Formato de CCI

Formato de Declaración Jurada

## <u>INFORME N° 0114 - 2022 - GRA-GRE-UGEL.C/ABAST.</u>

DE : CPC. DENNIS HUANCA HUISA

ESPECIALISTA EN ABASTECIMIENTO - UGEL CARAVELI

A : LIC. KAREN PAULETT LLERENA ESPINOZA

DIRECTOR DEL SISTEMA ADMINISTRATIVO II

ÁREA DE ADMINISTRACIÓN

ASUNTO : SOLICITO PUBLICACIÓN DE CONVOCATORIA, PARA LA

ADQUISICIÓN DE 10 SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN CONTINUO

(UPS) PARA OFICINAS DE LA SEDE.

**REFERENCIA**: MEMORANDUM NRO 0659-2022-GRA/GRE-OAD.

FECHA: Atico, 15 de junio del 2022.

Por medio de la presente, me dirijo a Ud., para hacerle llegar los cordiales saludos y a la vez informarle sobre los documentos en referencia.

Se solicita la publicación, en la web institución, para la adquisición de UPS para oficinas de la SEDE.

Es por eso, se solicita la publicación de la convocatoria, juntamente con los anexos, con el siguiente cronograma:

Publicación : 15 de junio del 2022 Presentación de ofertas : 16 y 17 de junio del 2022

(Documentada por mesa de parte virtual)

Horario de presentación : 07:30 am a 4:00 pm.

Mesa de parte virtual : mesadepartes.ugelcaraveli@gmail.com

<u>Nota</u>: la presentación de ofertas es con firma y sello del postor, sin uso de imágenes o fotos de la firma. (Imprimir, luego firmar y sellar, y finalmente escanear).

#### Adjunto:

- Requerimiento. EETT
- Anexos para convocatoria.

Atentamente,

ESPECIALISTA EN ABASTECIMIENTOS U.G.E.L. - CARAVELÍ # DOC 4717487 # EXP 3042322

## DECLARACIÓN JURADA DE DATOS DEL POSTOR

Señores:
UGEL CARAVELÍ OFICINA DE ABASTECIMIENTO
CONVOCATORIA, PARA LA ADQUISICIÓN DE 10 SISTEMAS DE ALIMENTACIÓN CONTINUO (UPS) PARA OFICINAS DE LA SEDE.
Presente
El que se suscribe, [], postor y/o Representante Legal de [CONSIGNAR EN CASO DE SER PERSONA JURÍDICA], identificado con [CONSIGNAR TIPO DE DOCUMENTO DE IDENTIDAD] N° [CONSIGNAR NÚMERO DE DOCUMENTO DE IDENTIDAD]. <b>DECLARO BAJO JURAMENTO</b> que la siguiente información se sujeta a la verdad:
Nombre, Denominación o Razón Social :
Domicilio Legal :
RUC: Teléfono(s):
Correo electrónico:
Autorización de notificación por correo electrónico: [CONSIGNAR SÍ O NO] autorizo que se notifiquen al correo electrónico indicado las siguientes actuaciones:  • Notificación de la orden de compra  Asimismo, me comprometo a remitir la confirmación de recepción, en el plazo máximo de dos (2) días hábiles de recibida la comunicación.
Atico, de junio 2022
Firma, Nombres y Apellidos del postor o Representante legal, según corresponda

## DECLARACIÓN JURADA (ART. 52 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE CONTRATACIONES DEL ESTADO)

Señores:

UGEL CARAVELÍ OFICINA DE ABASTECIMIENTO

Presente.-

Mediante el presente el suscrito, postor y/o Representante Legal de [CONSIGNAR EN CASO DE SER PERSONA JURÍDICA], declaro bajo juramento:

- No haber incurrido y me obligo a no incurrir en actos de corrupción, así como a respetar el principio de integridad.
- ii. No tener impedimento para postular en el procedimiento de selección ni para contratar con el Estado, conforme al artículo 11 de la Ley de Contrataciones del Estado.
- iii. Que mi información (en caso que el postor sea persona natural) o la información de la persona jurídica que represento, registrada en el RNP se encuentra actualizada.
- iv. Conocer las sanciones contenidas en la Ley de Contrataciones del Estado y su Reglamento, así como las disposiciones aplicables del TUO de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General.
- v. Participar en la presente convocatoria en forma independiente sin mediar consulta, comunicación, acuerdo, arreglo o convenio con ningún proveedor; y, conocer las disposiciones del Decreto Legislativo Nº 1034, Decreto Legislativo que aprueba la Ley de Represión de Conductas Anticompetitivas.
- vi. Conocer, aceptar y someterme a las condiciones, EETT y reglas de la convocatoria.
- vii. Ser responsable de la veracidad de los documentos e información que presento para la presente convocatoria de transporte.
- viii. Comprometerme a mantener la oferta presentada durante el proceso de la convocatoria y a perfeccionar el contrato, en caso de resultar favorecido con la buena pro.

Atico, de junio 2022

Firma, Nombres y Apellidos del postor o Representante legal, según corresponda

### DECLARACIÓN JURADA DEL PLAZO DE ENTREGA

Señores:

UGEL CARAVELÍ OFICINA DE ABASTECIMIENTO

Presente.-

Mediante el presente, con pleno conocimiento de las condiciones que se exigen en las Especificaciones Técnicas (E.T) de la convocatoria, me comprometo a entregar los bienes del objeto de la presente convocatoria en el plazo de [CONSIGNAR EL PLAZO OFERTADO]. Los cuales serán entregados en los almacenes de la UGEL CARAVELI.

Atico, de junio 2022

Firma, Nombres y Apellidos del postor o Representante legal o común, según corresponda

#### PRECIO DE LA OFERTA

UGEL	CARAVELÍ

OFICINA DE ABASTECIMIENTO

Presente.-

Señores:

Es grato dirigirme a usted, para hacer de su conocimiento que, de acuerdo a las EETT, se oferta:

Detaile del BIEN y/o SUMINISTRO	CANT	P/U	S/.
Sistema de Alimentación Continua (UPS)  Marca:  Modelo:	10 UND		

El precio de la oferta **EN SOLES** incluye todos los tributos, seguros, transporte, inspecciones, pruebas y, de ser el caso, los costos laborales conforme a la legislación vigente, así como cualquier otro concepto que pueda tener incidencia sobre el costo del servicio a contratar; excepto la de aquellos postores que gocen de alguna exoneración legal, no incluirán en el precio de su oferta los tributos respectivos.

Atico, de junio 2022

Firma, Nombres y Apellidos del postor o Representante legal o común, según corresponda

# CARTA AUTORIZACIÓN (Para el pago con abonos en cuenta bancaria del proveedor).

Señor. Administrador de la Unidad Ejecutora UGEL CARAVELI
Presente Asunto: Autorización para el pago con abono en cuenta.
Por medio de la presente, la empresa:
CCI:
(Indicar el CCI así como el nombre o razón social del proveedor titular de la cuenta) agradeciéndole se sirva disponer lo conveniente para que los pagos a nombre de mi representada sean abonados en la cuenta que corresponde al indicado CCI en el Banco
Asimismo, dejo constancia que la factura a ser emitida por mi representada, una vez cumplida o atendida la correspondiente Orden de Compra y/o de Servicio o las prestaciones en bienes y/o servicios materia del contrato quedará cancelada para todos sus efectos mediante la sola acreditación del importe de la referida factura a favor de la cuenta en la entidad bancaria a que se refiere el primer párrafo de la presente.
Atentamente.  Atico, . de junio 2022
Firma del proveedor, o de su representante legal  Debidamente acreditado ante la LIE



Unidad de Gestión Educativa Local de Caraveli





#### "AÑO DEL FORTALECIMIENTO DE LA SOBERANIA NACIONAL"

## MEMORANDUM Nº 0659 - 2022 - GRA/GRE-OAD

A

CPC. DENNIS HUANCA HUISA

Especialista de Abastecimiento UGEL Caravelí

DOCUMENTO 4706923 EXPEDIENTE 3036280

DE

LIC. KAREN PAULETT LLERENA ESPINOZA

Jefe del Área de Administración II-UGEL Caravelí

**ASUNTO** 

REMITO INFORME Nº 13-2022-GRA/GREA/UGEL.C-GPI-ATI Y

AUTORIZACION PARA SU RESPECTIVO TRAMITE.

**FECHA** 

Atico, 10 de junio del 2022.

Mediante el presente se le comunica a usted, que deberá de realizar las respectivas cotizaciones, con la finalidad de poder atender el requerimiento de Bienes de la oficina de Tecnologías de la Información Nº 13-2022-GRA/GREA/UGEL.C-GPI-ATI, y proceder con el TRÁMITE correspondiente, ADQUISICION DE 10 UND DE UPS (Sistema de Alimentación Ininterrumpida) para los servidores administrativos de la sede UGEL Caravelí, de acuerdo a detalle y según ESPECIFICACIONES TECNICAS que se anexan.

#### META:

0032 GESTION ADMINISTRATIVA - ACCIONES CENTRALES

2.6. 3 2. 2 1 MAQUINAS Y EQUIPOS

**RUBRO: 00 RECURSOS ORDINARIOS** 

Atentamente. -

LIC. KAREN PAULETT LLERENA ESPINOZA DIRECTOR DEL SISEMA ADMINISTRATIVO II UGEL CARAVELI



#### "Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional"



#### INFORME N° 13-2022-GRA/GREA/UGEL.C-GPI-ATI

Α

: Lic. KAREN PAULETT LLERENA ESPINOZA

JEFA DEL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN

**ASUNTO** 

: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE UPS

FECHA

:09/06/2022

Por medio del presente me dirijo a usted para hacer de su conocimiento lo siguiente:

Que es necesario contar con equipos de respaldo de energía a fin resguardar la integridad de los equipos de cómputo y la información que en ellos se almacena ya que los cortes de energía eléctrica y variación de voltaje ocurren de manera inesperada en nuestra localidad provocando fallos en hardware y perdida de información.

Actualmente se cuenta con UPS que no funcionan de manera adecuada por tener la batería deteriorada debido a su tiempo de vida y uso continuo.

Se recomienda la adquisición de al menos 10 UPS con las siguientes especificaciones técnicas como mínimo.

CANTIDAD	10 UNIDADES	
POTENCIA / CAPACIDAD	750 VA/375W	
ENTRADA	220 VCA	
SALIDA	220 VCA +/- 10%	
TOMAS	4 a 5 CON REGULACIÓN + 4 a 5 CON SUPRESIÓN DE PICOS	
VOLTAJE DE BATERÍA	12VDC	
TIEMPO DE RESPALDO – 1 PC	20 MINUTOS A 30 MINUTOS	
DIMENSIONES	APROX 30 X 9.50 X 14 cm / 23X11.2X20.5 cm	
IMAGEN REFERENCIAL	X	

TA EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN UGEL CARAVELI

Es todo cuanto tengo que informar.



Cargo: Jefe de oficina UGEL CARAVELI - INFORMATICA Ingresado en SGD - Nro: 4703746 Fecha: 2022-06-10 00:00:00